Corrigé |
Description de I'Univers

IElMuIti les et sous-multiples
« Distance Terre-Soleil :
dps =1,5x 10" m= 0,15 x 102 m

« Distance Soleil-Pluton :
dsp = 5900 x 10° km = 5,900 x 10° km
= 5,900 x 10> m

~[5.900 T
* Diameétre de la Galaxie :
dg = 9,5 x 10" km =

(zettamétres)

+ Epaisseur du renflement au centre de la Galaxie :
dr = 1,5 x 10'7 km = 0,15 x 10'® km
0,15 x 10%' m
« Distance Soleil - centre de la Galaxie :
dsc = 3,1 x 107 km =|
* Diameétre de I'amas de la Vierge :
dy = 6,6 x 10* km = 66 x 10'® km
=66 x 10*' m

=[66 Zm]

1) Notation de la forme a x 10" avec 1 < a < 10 et
n un entier relatif.
2)5em=5x10"2m
3,5 km = 3,5 x 10° m
23nm=2,3x10"%m
100 m = 1,00 x 10* m
2 pm = 2 X 1075 m
30 Mm = 3,0 x 10" m
3,5x107° m
120 km = 1,20 x 10° m
0,2x10°m =2x 10> m

N°3 p.250 : La notation scientifique

ombres astronomiques
a. 125 x 10° = 1,25 x 10" galaxies.

b. 100 x 10? x 125 x 10° = 12500 x 10'® = 1,25 x 10?2
étoiles.
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@Multiples et sous-multiples
* Distance Terre-Soleil :

drs = 1,5 x 10" m= 0,15 x 10'? m =[0, 15 Tm]

« Distance Soleil-Pluton :
dsp = 5900 x 10% km = 5,900 x 10° km
=5,900 x 10" m
~[5.900 Tu]
* Diamétre de la Galaxie :
dg = 9,5 x 1017 km

(zettamétres)

« Epaisseur du renflement au centre de la Galaxie :
dr = 1,5 x 10 km = 0,15 x 10'® km
5x 10*' m

» Distance Soleil - centre de la Galaxie :
dsc =3,1x 107 km =
* Diamétre de I'amas de laVierge :
dy = 6,6 x 10" km = 66 x 10" km
5 x 102! m

ElN°3 p.250 : La notation scientifique
1) Notation de la forme a x 10" avec 1 < a < 10 et

n un entier relatif.
2)5em=5x10"2m

3,5 km =3,5x 10° m

23nm =2,3x 108 m

100 m = 1,00 x 10? m

2 pm = 2 x 1075 m

30 Mm = 3,0 x 10" m

3,5x107° m

120 km = 1,20 x 10° m

0,2x10° m =2 x 10> m

Nombres astronomiques

a. 125 x 10° = 1,25 x 10! galaxies.

b. 100 x 10? x 125 x 10° = 12500 x 10'® = 1,25 x 10?2
étoiles.
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lElMuIti les et sous-multiples
« Distance Terre-Soleil :
dps =1,5x 10" m= 0,15 x 10'? m =

« Distance Soleil-Pluton :

* Diameétre de la Galaxie :

dc = 9,5 x 1017 km (zettameétres)

+ Epaisseur du renflement au centre de la Galaxie :
dr = 1,5 % 10'7 km = 0,15 x 10'® km
0,15 x 10*' m
~[015 7|
* Distance Soleil - centre de la Galaxie :
dsc = 3,1 x 10'7 km =|
* Diameétre de I'amas de la Vierge :
dy = 6,6 x 10" km = 66 x 10'® km
=66 x 10*' m

=[66 Zm]
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IElMuIti les et sous-multiples
« Distance Terre-Soleil :
drs =1,5x 10" m=0,15 x 10" m =

« Distance Soleil-Pluton :
dsp = 5900 x 10° km = 5,900 x 10° km
=5,900 x 10'? m
~[5.900 Tl
« Diamétre de la Galaxie :
de = 9,5 x 10" km

(zettamétres)

+ Epaisseur du renflement au centre de la Galaxie :
dr = 1,5 x 10'7 km = 0,15 x 10'® km
5x 10%' m

« Distance Soleil - centre de la Galaxie :
dsc = 3,1 x 10'7 km =| Zm|
* Diamétre de I'amas de la Vierge :
dy = 6,6 x 10" km = 66 x 10'® km
x 10%' m

1) Notation de la forme a x 10" avec 1 < a < 10 et
n un entier relatif.
2)5cm=5x10"2m
3,5 km =3,5x10° m
23 nm =2,3x 10" m
100 m = 1,00 x 10> m
2pum=2x10"%m
30 Mm = 3,0 x 10" m
3,5x107° m
120 km = 1,20 x 10° m
0,2x10° m =2x 10 m

N°3 p.250 : La notation scientifique

Nombres astronomiques

a. 125 x 10° = 1,25 x 10! galaxies.

b. 100 x 10° x 125 x 10° = 12500 x 10'® = 1,25 x 10?
étoiles.

N°3 p. 250 : La notation scientifique
1) Notation de la forme a x 10" avec 1 < a < 10 et

n un entier relatif.
2)5cm=5x10"2m

3,5km=3,5%10°m

23nm=2,3x10"%m

100 m = 1,00 x 10*> m

2 um=2x10"%m

30 Mm = 3,0 x 10" m

3,5x107° m

120 km = 1,20 x 10° m

0,2 x 10° m =2 x 10* m

Nombres astronomiques

a. 125 x 10° = 1,25 x 10" galaxies.

b. 100 x 107 x 125 x 10° = 12500 x 10'® = 1,25 x 10?2
étoiles.




N°3I p.254 :Adapter 'unité a la distance
I. Une année lumiére = une distance = célérité x temps
1al = 3,00 x 10% x 365 x 24 x 60 x 60
= 9,46 x 10 m
9,46 x 10'" m 9,46 x 10" m
T lal 79,46 x 1055 m
c’est-a-dire cent ans.

2 =1,00 x 102 a.l.

3. La distance Terre-Lune est une distance trop faible pour
que son expression en année lumiére soit parlante.
384000 km 384000 x 10% m

= =4,06 x 107% a.l.
Tal 9.46 x 105 m 0% a
4.4,06 x 1078 an

4,06 x 1078 x 365 x 24 x 60 x 60 = 1,28 s

M :Adapter I'unité a la distance
I. Une année lumiére = une distance = célérité x temps
1al = 3,00 x 10% x 365 x 24 x 60 x 60
= 9,46 x 10" m
9,46 x 10'" m 9,46 x 10" m
T lal 79,46 x 105 m
c’est-a-dire cent ans.

2 =1,00 x 102 a.l.

3. La distance Terre-Lune est une distance trop faible pour
que son expression en année lumiére soit parlante.
384000 km 384000 x 10% m

= =4,06 x 107% a.l.
Tal 9.46 x 1065 m 0% a
4.4,06 x 1078 an

4,06 x 1078 x 365 x 24 x 60 x 60 = 1,28 s

M :Adapter I'unité a la distance
I. Une année lumiére = une distance = célérité x temps
1al = 3,00 x 10% x 365 x 24 x 60 x 60
= 9,46 x 10 m
9,46 x 10'" m 9,46 x 10" m
T lal 79,46 x 1055 m
c’est-a-dire cent ans.

2 =1,00 x 102 a.l.

3. La distance Terre-Lune est une distance trop faible pour
que son expression en année lumiére soit parlante.
384000 km 384000 x 10% m

= =4,06 x 107% a.l.
Tal 9.46 x 1065 m 0% a
4.4,06 x 1078 an

4,06 x 1078 x 365 x 24 x 60 x 60 = 1,28 s

N°3I p.254 :Adapter 'unité a la distance
I. Une année lumiére = une distance = célérité x temps
1al = 3,00 x 10% x 365 x 24 x 60 x 60
= 9,46 x 10 m
9,46 x 10'" m 9,46 x 10" m
T lal 79,46 x 105 m
c’est-a-dire cent ans.

2

=1,00 x 102 a.l.

3. La distance Terre-Lune est une distance trop faible pour
que son expression en année lumiére soit parlante.
384000 km 384000 x 103 m

= =4,06 x 107% a.l.
Tal 9.46 x 1065 m 0% a
4.4,06 x 1078 an

4,06 x 1078 x 365 x 24 x 60 x 60 = 1,28 s

M :Adapter I'unité a la distance
I. Une année lumiére = une distance = célérité x temps
1al = 3,00 x 10% x 365 x 24 x 60 x 60
= 9,46 x 10 m
9,46 x 10'" m 9,46 x 10" m
T lal 79,46 x 105 m
c’est-a-dire cent ans.

2

=1,00 x 102 a.l.

3. La distance Terre-Lune est une distance trop faible pour
que son expression en année lumiére soit parlante.
384000 km 384000 x 10% m

= =4,06 x 107% a.l.
Tal 9.46 x 1065 m 0% a
4.4,06 x 1078 an

4,06 x 1078 x 365 x 24 x 60 x 60 = 1,28 s

M :Adapter I'unité a la distance
I. Une année lumiére = une distance = célérité x temps
1al = 3,00 x 10% x 365 x 24 x 60 x 60
= 9,46 x 10 m
9,46 x 10'" m 9,46 x 10" m
T lal 79,46 x 105 m
c’est-a-dire cent ans.

2

=1,00 x 102 a.l.

3. La distance Terre-Lune est une distance trop faible pour
que son expression en année lumiére soit parlante.
384000 km 384000 x 10% m

= =4,06 x 107% a.l.
Tal 9.46 x 1065 m 0% a
4.4,06 x 1078 an

4,06 x 1078 x 365 x 24 x 60 x 60 = 1,28 s

N°3I p.254 :Adapter 'unité a la distance
I. Une année lumiére = une distance = célérité x temps
1al = 3,00 x 10% x 365 x 24 x 60 x 60
= 9,46 x 10 m
9,46 x 10'" m 9,46 x 10" m
T lal 79,46 x 105 m
c’est-a-dire cent ans.

2 =1,00 x 102 a.l.

3. La distance Terre-Lune est une distance trop faible pour
que son expression en année lumiére soit parlante.

384000 km 384000 x 10° m

lal 9,46 x 1015 m
4.4,06 x 1078 an

4,06 x 1078 x 365 x 24 x 60 x 60 = 1,28 s

=4,06 x 1078 a.l.

M :Adapter I'unité a la distance
I. Une année lumiére = une distance = célérité x temps
1al = 3,00 x 10% x 365 x 24 x 60 x 60
= 9,46 x 10" m
9,46 x 10'" m 9,46 x 10" m
T lal 79,46 x 105 m
c’est-a-dire cent ans.

2 =1,00 x 102 a.l.

3. La distance Terre-Lune est une distance trop faible pour
que son expression en année lumiére soit parlante.

384000 km 384000 x 10° m

lal 9,46 x 1015 m
4.4,06 x 1078 an

4,06 x 1078 x 365 x 24 x 60 x 60 = 1,28 s

=4,06 x 1078 a.l.

M :Adapter I'unité a la distance
I. Une année lumiére = une distance = célérité x temps
1al = 3,00 x 10% x 365 x 24 x 60 x 60
= 9,46 x 10 m
9,46 x 10'" m 9,46 x 10" m
T lal 79,46 x 105 m
c’est-a-dire cent ans.

2 =1,00 x 102 a.l.

3. La distance Terre-Lune est une distance trop faible pour
que son expression en année lumiére soit parlante.

384000 km 384000 x 10° m

lal 9,46 x 1015 m
4.4,06 x 1078 an

4,06 x 1078 x 365 x 24 x 60 x 60 = 1,28 s

=4,06 x 1078 a.l.




